Name:

Datum:

KL. 2

Geheimblatt

Rechnen bis 100 ohne Zehnertbergang

i

1 | Ergdnze bis zum ndchsten Zehner.

78 + = 80 82 + =90 52 + = 60
74 + = 80 42 + =50 76 + = 80
11 + =20 35 + = 40 79 + = 80
26 + =30 12 + =20 75 + = 80 /6
2 | Rechne.
76 + 3 = 51 +5 = 65+ 1=
50+ 9 = 40 + 9 = 82 +7 =
77 +3 = 33+5 = 51+9-=
/4,5
3 | Rechne.
+ 6 3 I 4
82
53
/4
4 | Rechne.
3 3 40 30 4 2 90 2 6

/4,5




5 | Rechne zurlick zum kleinen Zehner.

57 - = 96 - =90 79 - =70
56 - = 13 - =10 51 - =50
4 - = 35 - =30 75 - =70
/4,5
6 | Rechne.
78 -4 = 719-9-= 58 -5=
69 - 8 = 89-7-= 59-3=
87 -7 = 99 -7 = 99 - 4 =
/4.5
7 | Rechne.
= 7 6 3
37
58
/4
8 | Luisa hat schon 23 Blcher in ihrem Blicherregal.
Zum Geburtstag bekommt sie noch 5 Blcher geschenkt.
F: Wie viele Blcher hat Luisa jetzt?
R:
A:
| /3

A

Punkte: /35

Unterschrift:




Name:

Datum: 8.12.

KL. 2

Lésung zum Geheimblatt
Rechnen bis 100 ohne Zehnertubergang

1 | Ergdnze bis zum ndchsten Zehner.
78 +2 =280 82 +8=90 52 +8=60
74 +6 =280 42 + 8 =50 76 + 4 =80
11 +9 =20 35+5=40 79 +1=80
26 + 4 =30 12+8=20 75+5=80 6/6
2 | Rechne.
6+3=79 51+5=56 65+ 1 =066
50+9 =59 40 + 9 = 49 82 +7 =289
(7 +3=280 33+5=38 51+9 =60 4,5
/4,5
3 | Rechne.
+ 6 3 7 4
82 | 88 | 85 | 89 | 86
53 | 59 | 56 | 60 | 57
4/4
4 | Rechne.
49 40 100
6 43 34 6 92 3
3 3 40 30 4 90 2
4,5
/4,5




5 | Rechne zurlick zum kleinen Zehner.

57 -7=50 96 - 6 =90 9-9=70
56 -6=50 13-3=10 51-1=50
T4 -4 =70 35 - 5 = 30 75 -5=70 e
/4,5
6 | Rechne.
(8-4=74 719-9=70 58 -5=53
69 -8 =061 89-7=282 59 -3 =56
87 -7 =280 99 -7 =92 99 -4 =95 ;255
7 | Rechne.
- 7 4 6 3
37 | 30 | 33 | 31 | 34
58 | 51 | 54 | 52 | 55
4] 4
8 | Luisa hat schon 23 Bucher in ihrem Bulcherregal.
Zum Geburtstag bekommt sie noch 5 Blcher geschenkt.
F: Wie viele Blicher hat Luisa jetzt?
R:
213 |+]|5 2|8
A: Lisa hat jetzt 28 Bucher in ihrem Bucherregal.
’ 3/3

A

Punkte: 35/ 35

Unterschrift:




